

YAOWEN GUANGGAO

国务院关税税则委员会发布公告 试行开展对美加征关税商品排除工作

新华社北京5月13日电 国务院关税税则委员会13日发布公告,根据《中华人民共和国海关法》《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出口关税条例》等有关法律法规规定,经国务院批准,国务院关税税则委员会已发布公告,试行开展对美加征关税商品排除工作。

根据公告,国务院关税税则委员会接受有关利益主体申请,并在对有关申请逐一进行审核的基础上,将部分符合条件的商品排除出对美加征关税范围,并制定公布排除清单。对排除清单内商品,自排除清单实施之日起一年内,不再加征我为反制美301措施所加征的关税;具备退还税款条件的,对已加征的关税税款予以退还,相关进口企业应自排除清单公布之日起6个月内按规定向海关申请办理。对排除清单公布前已经停止或已暂停加征关税的商品,已加征关税不

予退还。

申请主体为申请排除商品的利益相关方,包括从事相关商品进口、生产或使用的在华企业或其行业协会(商会)。可申请排除商品范围为我已公布实施且未停止或未暂停加征关税的两轮对美反制措施商品。

申请主体在申请时应以事实和数据说明以下三方面申请理由:寻求商品替代来源面临的困难;加征关税对申请主体造成严重经济损失;加征关税对相关行业发展、技术进步、就业、环境保护等方面的影响)或带来严重社会后果。填报不符合要求的将不予受理。申请主体应通过财政部关税政策研究中心网址 <http://gszx.mof.gov.cn>,按要求填报并提交排除申请。

国务院关税税则委员会将组织专家和成员单位对有效申请逐一进行审核,按程序制定、公布排除清单。

4月我国新能源汽车产销保持稳步增长

新华社北京5月13日电(记者 高亢)记者13日从中国汽车工业协会了解到,4月份我国汽车产销完成205.2万辆和198.05万辆,同比下降14.45%和14.61%。其中,新能源汽车产销保持稳步增长,产销分别完成10.16万辆和9.68万辆,比上年同期增长25.03%和18.15%。

中汽协数据显示,1至4月我国汽车产销达838.86万辆和835.33万辆,同比下降10.98%和12.12%。1至4月我国汽车产销量降幅比第一季度略有扩

大。同时,1至4月我国新能源汽车产销完成36.76万辆和36万辆,同比分别增长58.47%和59.79%。

1至4月,中国品牌汽车销量排名前10家企业为上汽、吉利、长安、东风、长城、北汽、一汽、奇瑞、江淮和比亚迪。与上年同期相比,长城、奇瑞和比亚迪汽车销量有所增长,其他企业销量呈现一定下降。上述10家企业1至4月共销售汽车351.06万辆,占中国品牌汽车销售总量的82.91%。

我国信息消费规模和质量同步快速提升

据新华社银川5月13日电(记者 于瑜)记者从13日在宁夏银川市召开的全国信息化和软件服务业座谈会上获悉,2018年我国信息消费规模和质量同步提升,初步测算,2018年我国信息消费规模同比增长超过11%,约为GDP增速的2倍,在最终消费中占比超过10%。

工信部信息化和软件服务业司长谢少锋说,工信部遴选出100个新型信息消费示范项目,推广信息消费新应用新模式,培育智能零售、数字创意、短视频等创新应用,引导企业持续创新,

满足了消费者多层次个性化需求。2018年,我国信息服务消费占比进一步提升,短视频等新应用在网民中的渗透率超过70%。

同时,我国企业上云步伐明显加快。工信部通过发布推动企业上云实施指南,推动20余个省份出台配套政策,遴选出60个企业上云优秀案例,提升了“互联网+”环境下的综合集成服务能力,推动云计算产业快速增长。2018年,全国新增上云企业超过40万家,软件百强企业云服务相关运营收入增长超过90%。

张家庄:誓把青山变金山

(上接第一版)从2015年起,张家庄的道路、安全饮水、电力改造、广播电视村村通、宽带建设等15项基础设施在短短两年时间内全部完成。

基础设施的提升,让原本藏在山中的桂花、红叶、泉水,成为“吸金”的“金疙瘩”。

张春生和该村村委会主任张仁月、许昌广播电视台派驻该村第一书记苏萌、驻村工作队队员宋朝,带着记者一行先后参观了张家庄村的光伏扶贫产业基地、“双龙泉”牌纯净水厂。“这两个扶贫基地的相继建立,使村里每年至少增收20多万元。”

在建有公共卫生间、停车场的观景台前,苏萌指着对面山上还留有一抹抹白色的树说,每年4月中下旬,山上1000多亩的桂花盛开。从2018年起,他们开始重点打造桂花节,首次让桂花走出了大山,实现了变现增收。

候,现在的青山,就是他手机照片里的样子了。

张春生说,“红叶经济”带来的实际收益,可能超过100万元,但张家庄人落的是小头儿,“我们要利用古村落,大力发展特色民宿,延长我们的产业链。张家庄的红叶要养游客的眼、暖游客的胃、留游客的脚。”

“有了经济基础,发展就有了‘加油机’。”张春生说,2018年6月,张家庄村爱心超市正式运营。

“我们还建立了村级电商服务站。”苏萌说,他们扩展了爱心超市的经营范围,把蜂蜜、柴鸡蛋、山野菜等特色农产品放在超市内销售,成为村里特色产品的展销中心。电商平台则拓宽了桂花、蜂蜜、山野菜等农产品销售渠道。

“让‘桂花经济’和‘红叶经济’从春秋贯通冬夏,让我们的群众一年四季都有收益,成为我们的新目标!”张春生说,“绿水青山就是金山银山。保护好、利用好绿水青山,山上的景和物,可是脱贫致富、乡村振兴的好门路呀。”



中国联通 智慧家庭

送你进入智慧家庭

送1080元红包礼品

- 高速宽带300M
- 高速流量30GB
- 全国通话1000分钟
- 固定电话500分钟

双智慧TV 4人共享 第二条宽带
客厅+卧室 加送300分钟 300M仅15元/月

129元/月

备注: 1.300M宽带上下行速率30M/300M。
2.冰激凌套餐赠送红包礼品以电子券形式分月发放,可在河南联通联盟商家消费。
3.冰激凌套餐新装宽带ONU设备收费100元/部, IPTV机顶盒收费100元/部,智慧TV机顶盒收费200元/部。

本广告仅是要约邀请,具体活动内容详询当地联通营业厅。



广杰地产
Guangjie Real Estate

广场舞大赛
舞动全城

“广杰地产”杯
2019年许昌市广场舞大赛全面启动

报业集团&广杰地产 邀你来万达广场一起嗨!

主办单位:许昌报业传媒集团 / 承办单位:许昌城市电视
冠名单位:许昌广杰房地产建筑开发有限公司
协办单位:许昌万达广场 登封大熊山仙人谷景区 宏瑞新能源汽车 许昌花舞小镇

咨询电话: 4399620 / 4399621

报名地点: 许昌报业传媒集团415室
广杰·金玉华府营销中心
【许昌市东城区新东街中国人民银行北】
广杰·龙湖金座营销中心
【国家许昌经济技术开发区双龙湖东邻】



节能环保 低碳出行

“讲文明 树新风”主题公益广告 许昌日报社